

Консультация для родителей «Пожарная безопасность»

Огонь был издавна другом человека. Немало хитростей и секретов добывания огня знали наши предки. Они считали его живым существом, поселяя его в своих пещерах. человек научился готовить пищу на огне, огонь спасал их от холода и страшного хищника. Постепенно люди все больше узнавали об огне. Как и в древности, огонь и сейчас помогает нам готовить пищу, согревает нас. В топках электростанций сгорает топливо и рождается электрический ток, который освещает нам дома и улицы.

Солнце - это тоже огонь. без этого огня не было бы жизни на Земле. Сила у огня большая, но с ней надо обращаться разумно и осторожно. Ведь огонь может стать страшным коварным врагом.

Сейчас на нашей планете возникает около пяти с половиной миллионов пожаров в год. Каждые пять секунд - новый пожар. Огонь не щадит ничего и никого часто гибнут дети. Поэтому необходимо учить детей осторожно обращаться с огнем, газом, электричеством. Хорошо следить за малышами, ведь большое количество пожаров связано с детской шалостью. Даже солнечный лучик может стать причиной пожара, если с ним пошалить. Пожар может возникнуть от электроприборов, оставленных без присмотра, от неаккуратного обращения со спичками, от легковоспламеняющихся горючих жидкостей. Нельзя в помещении устраивать фейерверки. Пожар может возникнуть и не по вине человека: от грозы или от искры автомобиля и т. д.

По какой бы причине не возник пожар, необходимо позвонить в пожарную службу по телефону "01" или срочно сообщить взрослым. А взрослым, по мере сил, необходимо принять участие в тушение пожара. Пусть огонь всегда будет только другом. Будьте осторожны с огнем!

